

‘প্রাণা’-র বৃক্ষরোপণ কর্মসূচী



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বরঃ হুগলির তারকেশ্বর থানার এবং বাসিগোড়া ১নং পঞ্চায়েত ও শেখজাঙ্গালী সংস্থা ‘প্রাণা’-এর উদ্যোগে তারকেশ্বর বাসিগোড়া জনগণের প্রাথমিক বিদ্যালয় প্রাঙ্গণে এক বৃক্ষরোপণ কর্মসূচী অনুষ্ঠিত হল। প্রাণা-র অতিথি সিসমা হিসাবে উপস্থিত ছিলেন সোপকর্মী শ্রীধর হুগলি। বিগত বছরে এই সংস্থা তারকেশ্বর থানার সহযোগিতা নিয়ে তারকেশ্বর এলাকায় কয়েক হাজার বৃক্ষরোপণ করেছে। শুধু বৃক্ষরোপণ নয়, রোপণের পর মাঝে মাঝেই গাছগুলির রক্ষণাবেক্ষণ পরিচালনা করে, বা বেঁচে আছে কিনা তা পরিলক্ষিত করেন সংস্থার সদস্যরা। বৃক্ষরোপণে উৎসাহিত হয়ে এলাকার মানুষও সহযোগিতা করেন এই কর্মসূচীতে। তাই এদিনও এলাকার মানুষের উৎসাহ ছিল চোখে পড়ার মতো। স্কুলের ছোট ছোট বাচ্চারাও হাজির ছিল। তাদেরকে সঙ্গে নিয়েই এদিন স্কুল চত্বরে বৃক্ষরোপণ করা হয়। চালাগুলির মাঝে ফল ও ফুলের গাছই ছিল বেশি।

নতিবপুর স্পোর্টিং ক্লাবের কৃতি ছাত্রছাত্রীদের সম্বর্ধনা



নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুলঃ হুগলির নতিবপুর স্পোর্টিং ক্লাবের ২০১৭-১৮ অর্থবছরে এলাকার ১৫টি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের ৮০ শতাংশের বেশি নম্বর প্রাপক ১৭০জন ছাত্রছাত্রীকে সম্বর্ধনা

ছাত্রী উদ্ধার, গ্রেফতার যুবক



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটাঃ এক নাগালিকা ছাত্রীকে ফুসলিয়ে নিয়ে যাওয়ার অভিযোগে হুগলির গোঘাটা থানার পুলিশ ফ্রেডতার করণ এক যুবককে ওই যুবকের নাম শেষ আকবুল বাশা। বাড়ি আরামবাগের মলয়পুরের চকবেসে গ্রামে। এছাড়াও ওই নাগালিকাকে উদ্ধার করেছে। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, ওই নাগালিকার বাড়ি পশ্চিম মেদিনীপুরের চকবেসে থানা এলাকায়। তবে বর্তমানে সে গোঘাটার নতুনডাঙা আশ্রমের বাড়ি থেকে পড়াশোনা করত। বর্তমানে সে নতুনডাঙা ক্যাডামনী হাইস্কুলের একাধর শ্রেণির ছাত্রী। যুবকার হঠাৎই সে ওই আশ্রমের বাড়ি থেকে নিখোঁজ হয়ে যায়। এরপর খবর পেয়ে ওই ছাত্রীর পরিবার গোঘাটা থানায় অভিযোগ দায়ের করে। ওই অভিযোগের ভিত্তিতে নতুন পুলিশ ওজরবার রাত্রে চকবেস থেকে তাকে উদ্ধার করে।

বাজার নেই, নষ্ট হচ্ছে তরমুজ, বিপাকে চাষীরা

জীবন মঞ্জলঃ তারকেশ্বর গাংনুগড়িক চাষের বাইরে অন্য ফসল চাষ না করার প্রবণতা নিয়ে এ রাজ্যের চাষীদের দুর্দিন রয়েছে। অর্থ সরকারের পক্ষ থেকে অন্য ধরনের চাষের জন্য নানাভাবে প্রচার চালানো হচ্ছে। আগের তুলনায় বর্তমানে কুম্ভকার ও এগিরে আদমেনা। বর্ষায় পিঁয়াজ চাষ ও অন্য সমস্ত ডাল চাষ করার জন্য সরকার থেকে বীজ ও দ্রব্যাদি হচ্ছে। মূলত হুগলির জেলায় বিভিন্ন পাইকারি ফলের বাজারগুলিতে আগে তরমুজ আসত পুরুলিয়া ও মেদিনীপুর থেকে। হুগলি জেলাতেও তরমুজ ফলিয়ে আসে দাম পাওয়া যাবে এই আশায় এখানকার কুম্ভকার ও তরমুজ চাষে উৎসাহী হয়ে ওঠেন। কিন্তু পরিষ্কারমোর অভাবে বাজার হাজার বিঘার তরমুজ নষ্ট হয়ে

হুল উৎসবে মাতল হরিপালবাসী

নিজস্ব সংবাদদাতা, হরিপালঃ ১৬৪তম ঐতিহাসিক হল দিবস পালিত হল হুগলির হরিপালের বাসুদেবপুরে। স্বাধীনতা আন্দোলনের বীর শহিদ সিলে মমু ও কানহ মুর্খুকে স্মরণ করে সারাদিন বিভিন্ন অনুষ্ঠান চলে। রক্তদান নিবির, বসে আঁকা প্রতিযোগিতা, আদিবাসী নৃত্য প্রতিযোগিতা সহ বিভিন্ন অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়েছে। উপস্থিত ছিলেন সিলে মমু ও কানহ মুর্খু স্মৃতিরক্ষা কমিটির সভাপতি বিধায়ক কোরামা মামা, বিডিও বিসেলুদ মুখা, সাংসদ অপরূপা পোদার, সার্বভৌমিক বাসেব মুখা, সন্ধান জানন, লক্ষী হুগলির হাজার হাজার আদিবাসী সম্প্রদায়ের প্রতিনিধি। অন্যদিকে তারকেশ্বরের বাসিগোড়াতে আদিবাসী চেতনা মঞ্চ ও অফিস



ভারতীয় আদিবাসী বিকাশ পরিষদের উদ্যোগে সারাদিন ব্যাপী চলে আদিবাসী সম্প্রদায়ের বাসী শহিদ সন্তানের প্রতি স্মরণোৎসব। অনুষ্ঠানে ভারতের স্বাধীনতার ইতিহাসে উই আদিবাসীর সন্তানের

আরামবাগে হল উৎসব

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ হুগলির আরামবাগের কাণীপুর পোস্ট কমপ্লেক্সে শনিবার আরামবাগ আদিবাসী উৎসবে গাঁওতার উদ্যোগে সারাদিন নানা অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে পালিত হল হল উৎসব। এই উৎসবে উপস্থিত ছিলেন সাংসদ অপরূপা পোদার, দুই বিধায়ক কুম্ভকার সাঁতরা এবং মানস মজুমদার, পৌরপ্রধান স্বপন নন্দী, ইউপিএলির কৃষ্ণ বারিক ও প্রতীপ সিংহরায়, প্রতীপ রায় শ্রাব্য। এই উপলক্ষে এদিন এক শোভাযাত্রা আরামবাগ শহর পরিভ্রমণ করে। শোভাযাত্রায় আদিবাসী মহিলা ও পুরুষের নৃত্য ও সংগীত পরিবেশন করেন। এছাড়াও এদিন পোস্টটি কমপ্লেক্সে নাচ, গান ও কবিতা পাঠের প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। এই উপলক্ষে এদিন এক রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হয়। এই অনুষ্ঠানে মজুমদার বিভিন্ন এলাকা থেকে আদিবাসী ক্লাব ও অন্যান্য সংগঠনের অংশগ্রহণ করে।



গোঘাটে গৃহবধূর অস্বাভাবিক মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটাঃ এক গৃহবধূর অস্বাভাবিক মৃত্যু ঘটন হুগলির গোঘাটের সারবর্দি গ্রামে। ওই গৃহবধূর নাম নিতা পোডেল (২০)। তাঁর স্বামী মামা পোডেল বরদে সোনালপুরের কাজ করেন। কিছুদিন আগে তিনি বাড়ি এসেছিলেন। মৃত্যুর মা মমতা বাস জানান, বহর হুগলি আসে মেরের বিয়ে হয়েছিল। তাঁদের তিন বছরের একটি ছেলে আছে। ওজরকার সন্ধান জমায়ে ফেলেন করে জানান, মেরে অসুস্থ হয়ে পড়তে। অন্যরা তখন সঙ্গে সঙ্গে নতুনগায় যায়। দেখি মেরে মাটিতে গুতো আছে। বাড়িতে কেউ নেই। শব্দরশাওড়ি, ডাম্বুর, জামাই সন্দেরই বাড়ি থেকে পাঠিয়েছে। অন্যরা তড়িৎগতি মেয়েকে গোঘাটা ১নং তুঙ্গপ্রাথমিক স্কুলে নিয়ে যায়। কিন্তু চিকিৎসকরা তাঁকে মৃত ঘোষণা করেন।

শ্রাদ্ধানুষ্ঠানের খাবার খেয়ে অসুস্থ ১৬

নিজস্ব সংবাদদাতা, ধনেশালীঃ হুগলির ধনেশালী থানার চৌতারা গোপালপুর গ্রামে শ্রাদ্ধানুষ্ঠানের বেঁচে যাওয়া খাবার খেয়ে ডায়ারিয়ার অসুস্থ হয়ে পড়ছেন অনেকেই। তাঁদের মধ্যে ১৬জনের ডায়ারিকেশন গ্রামীণ বেঁচে যাওয়া খাবার খেয়ে

চন্দননগর পুলিশ কমিশনারেটের বর্ষপূর্তিতে ফুটবল প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগরঃ ওজরকার হুগলির চন্দননগর পুলিশ কমিশনারেটের উত্তরপাড়া থানার উদ্যোগে এক ফুটবল প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়। এই খেলায় অংশগ্রহণ করে ইন্টবেঙ্গল ও মোহনবাগান প্রব্রের অন্তর্ভুক্ত ১৯-এর দুই একোডেমির দল। এই প্রসঙ্গে উত্তরপাড়া থানার আই সি মনুসন মুখোপাধ্যায় জানান, চন্দননগর পুলিশ কমিশনারেটের এক বর্ষপূর্তি উপলক্ষে আয়োজিত স্কুটারের মধ্যে আজ এই ফুটবল প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হল। টোলিন উত্তরপাড়ার মেরে গেলো চলে। মোহনবাগানের হারিয়ে পুরিশ কমিশনারেট ইন্টবেঙ্গল ক্লাব ২-১ গোলে জয়

মায়ের কাছে সন্তানকে ফেরাল পুলিশ

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগরঃ মায়ের কোলে সন্তানকে ফিরিয়ে দিল হুগলির চন্দননগর থানার পুলিশ। বহরনাকে আসে হুগলির চাঁপনগর থানার সঙ্গে বিয়ে হয় চন্দননগরের লাঙ্গলিধির বাসিন্দা প্রকাশ রাউত-এর সঙ্গে। অভিযোগ, বিয়ের কিছুদিন পর থেকেই টাকা, পরস্যা-গহনা ইত্যাদি দাবি করতে থাকে চন্দননগর পৌরনিগমের সেরকর্মী প্রকাশ ও তার পরিবার। এক মাসের শিশু সন্তানকে নিয়ে বাসের বাড়ি চলে যান রাউত। কিন্তু প্রকাশের করে বাচ্চাটিকে নিয়ে চলে যান প্রকাশ। শনিবার চন্দননগর থানার পুলিশ এক মাসের ওই বাচ্চাটিকে মায়ের কাছে ফিরিয়ে দিল।

বনাগড়ে পানীয় জলে আর্সেনিক

নিজস্ব সংবাদদাতা, বনাগড়াঃ হুগলির বনাগড়ের বিভিন্ন অঞ্চলের টিউবওয়েলের জল পরীক্ষা করে আর্সেনিক মিলন জলে। ইতিমধ্যে সর্বকর্মমূলক ব্যবস্থা হিসাবে প্রশাসনের পক্ষ থেকে প্রায় ৫০টি টিউবওয়েলের জল পরীক্ষা করে দেখা হয়েছে। বনাগড়া ব্রক দীর্ঘদিন ধরে আর্সেনিক প্রদূষণ এলাকা বলে সাধারণ মানুষ অভিযোগ তুলেছিলেন। সঞ্চারিত বনাগড়া ব্রক প্রশাসনের পক্ষ থেকে তাদের নিজস্ব ল্যাবরেটরিতে বিভিন্ন এলাকার জলের নমুনা সংগ্রহ করে পরীক্ষার কাজ শুরু হয়। জলের নমুনা পরীক্ষা করে একতরফর, মহিপালপুর, শ্রীপুর, বনাগড়া ও জিরাট পঞ্চায়েত এলাকার বিভিন্ন টিউবওয়েলের জলে আর্সেনিক পাওয়া যায়। এরপরেই শনিবার মানুষের মধ্যে আতঙ্ক ছড়িয়ে



তারকেশ্বর হাসপাতালে স্বাস্থ্য দপ্তরের প্রতিনিধি দল

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বরঃ হুগলির তারকেশ্বর থানায় হাসপাতাল পরিদর্শন করানো হয়ে গেছে জানান। তারকেশ্বরের জল, স্বাস্থ্যদপ্তরের ডেপুটি ডিরেক্টর ও জয়েন্ট সেক্রেটারি। তবে কি কারণে এই বিশেষ পরিদর্শন সে বিষয়ে তারকেশ্বর

আরামবাগে ২১ জুলাইয়ের প্রস্তুতি সভা



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ শনিবার হুগলির আরামবাগ রবীন্দ্রভবনে আরামবাগ বিধানসভা তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে ২১

জুলাইয়ের এক প্রস্তুতি সভার আয়োজন করা হয়। এই সভায় উপস্থিত ছিলেন আরামবাগ বিধায়ক কুম্ভকার সাঁতরা, আরামবাগ পৌরপ্রধান স্বপন নন্দী, উপপৌরপ্রধান রাজেশ চৌধুরী, পঞ্চায়েত সমিতির বিদায়ী কর্মধাক্ষ দীপক মজি, তৃণমূল নেতা অপরূপ সূত্র, পলাশ রায়, বিকাশ দা, ওজরকার বাঁজা হুগলি ও আরামবাগ প্রব্রের বিভিন্ন মঞ্চপঞ্চায়েতের প্রধান, উপপ্রধান, সদস্য ও কর্মীরা উপস্থিত ছিলেন।

বেড়াতে আসন কামারপুকুরে

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

নির্ভোগে জাহাঙ্গনস্টিক

আরামবাগ (কোর্ট রোড), হুগলী

সিটি স্ক্যান ● ডিজিটাল এক্সরে ● আল্ট্রাসোনোগ্রাফি ● কলার উপলব্ধ ● ইকোক্যাডগ্রাফি ● প্যাথলজি ● এফ.এম.এসি. ● এম জি এম সি ডি ● বারোকি ● ই.ই.জি. ● ই.সি.জি.

প্রতি ইং মাসের প্রথম ও তৃতীয়া রবিবার এলোকেশপি ও কোলোনস্কপি করা হবে।